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Пожарная безопасность в местах проведения мероприятий посвященных празднованию Рождества Христова.
Рождество Христово – это один из самых главных христианских праздников, по своей значимости он стоит вторым после светлого праздника Пасхи. Название этого праздника говорит само за себя – Рождество Христово – значит день рождения Иисуса Христа Сына Божьего, который пришел в наш мир, чтобы спасти людские души. Храм – особое место в плане пожарной безопасности. Здесь возжигают свечи и лампады, собирается множество людей. Среди прихожан много школьников, а маленькие дети нередко пытаются поиграть с огарками, встречаются неразумные особы, норовящие прилепить горящую свечу прямо на поверхность подсвечника, когда все ячейки заняты. Пожар в переполненном храме может обернуться трагедией. Обеспечение пожарной безопасности в храмах необходимо. Важно, чтобы оно проводилось с учетом специфики церковных зданий, максимально обеспечивало защиту храмовых интерьеров и святынь. В преддверии праздника Рождества Христова инспекторы управления по Петродворцовому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу  проводят комплекс мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на объектах культового значения (храмах, церквях и пр.), которые будут задействованы в проведении праздника. В рамках этой работы специалисты МЧС России оказывают помощь настоятелям и служителям храмов и церквей подготовиться к безопасному проведению праздника Рождества Христова, на который традиционно соберется большое количество прихожан.

В ходе визитов инспектора проводят инструктажи с настоятелями храмов и обслуживающим персоналом, отрабатывают порядок первоочерёдных действий в случае возникновения загораний, в частности, умение пользоваться огнетушителями. Прихожанам и служителям сотрудники чрезвычайного ведомства вручают листовки и памятки о соблюдении правил пожарной безопасности.

Работа с сотрудниками культовых учреждений находится на особом контроле руководства Главного управления МЧС России по городу Санкт-Петербургу. А в саму Рождественскую ночь, когда десятки тысяч прихожан будут праздновать Рождество Христово, спасатели и члены добровольных пожарных дружин будут нести вахту в каждой церкви на территории города.

Управление по Петродворцовому району ГУ МЧС России по городу Санкт-Петербургу призывает жителей и гостей Петродворцового района к неукоснительному соблюдению правил безопасного поведения при посещении Храма, а именно:
- будьте осторожны при зажигании свечей с подсвечников, закатывайте рукава одежды;

- под свечой держите носовой платок, чтобы горячий воск не попал на кожу, и вы инстинктивно не дернули рукой и не уронили горящую свечу на одежду;

- подвязывайте крепко платки и убирайте волосы, уменьшая риск попадания на них огня свечи при наклоне головы;

- следите за детьми, чтобы они не расположили горящую свечу рядом с вашей одеждой;

- не зажигайте вместо свечей легковоспламеняющиеся предметы, например, целлулоидные игрушки, спички и зажигалки;

- старайтесь соблюдать безопасное расстояние от других прихожан;

- в случае загорания одежды быстро скиньте ее, постарайтесь потушить огнетушителем или накройте плотным материалом;

- изучите планировку молельного зала и в целом здания церкви, чтобы знать пути эвакуации, которых обязательно должно быть несколько, а все двери на выход открыты;

· в случае срабатывания пожарной сигнализации и оповещения о пожаре не пугайтесь, покидайте молельный зал быстро, не создавая паники и давки.

Кроме того, Рождество – это и традиционный семейный, домашний праздник. Но и здесь также нельзя забывать о мерах безопасности. Придя домой, поставьте зажженные свечи в несгораемые подставки подальше от легковоспламеняющихся предметов. Помните, что ставить свечи на подоконники опасно, так как могут случайно загореться занавески. Держите зажженные свечи в местах, где их не смогут опрокинуть дети или домашние животные. И обязательно тушите свечи, когда выходите из комнаты или собираетесь спать. 

При возникновении пожара немедленно звоните по телефону 01, 101 или 112.
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