В Петродворцовом районе состоялась церемония приведения к «Торжественной клятве кадета» учащихся оборонно-спортивных классов «Спасатель»
МЧС РФ школы №319 Петродворцового района
[bookmark: _GoBack]1 ноября 1840 года указом Николая I в Петергофе на постоянной основе начала действовать первая пожарная команда. С того самого момента, вот уже 181 год, служба здесь не прекращалась ни на одно мгновение.
В наши дни, конец октября начало ноября стало особым временем для пожарной охраны Петродворцового района г. Санкт-Петербурга.  По сложившейся традиции здесь проходит принятие «Торжественной клятвы кадета» учениками средней общеобразовательной школы № 319 Петродворцового района, где многие годы директором является Шкорина Наталья Леонидовна.
История кадетских классов этой Петергофской школы берет свое начало в 2006 году, когда Санкт-Петербургским государственным университетом противопожарной службы МЧС РФ были созданы оборонно-спортивные классы «Спасатель» по профилю МЧС. Основной упор в учебном плане кадетов делается на такие предметы, как ОБЖ, физическая культура, математика, физика, а также на внеклассные занятия. Учащиеся кадетских классов активно участвуют в традиционных ежегодных соревнованиях "Пожарный дозор" и становятся призерами в региональных играх "Зарница".
22 октября 2021 года, ребята школы № 319 Петродворцового района продолжили славную традицию своего учебного заведения и приняли коллективную присягу. Церемонию принятия клятвы проводил начальник 17 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Соболев Павел Сергеевич. Он поблагодарил в первую очередь родителей за выбор, сделанный их детьми. Новое поколение кадетов произвело огромное впечатление на присутствующих - с горделивой осанкой и высоко поднятой головой они вышли на сцену своей Родной школы.
Твердым уверенным голосом – громко и четко ребята произнесли слова «Торжественной клятвы кадета МЧС России». По залу единым хором разнеслось «Клянусь! Клянусь! Клянусь!»
Одним из лучших подарков для новоиспеченных кадетов стало поздравление людей, которые являются примером для подражания, примером героизма и отваги – офицеры Управления Петродворцового района МЧС России по г. Санкт-Петербургу, заместителя начальника управления - начальник отдела надзорной деятельности Курского Дмитрия Викторовича, заместителя начальника управления - начальник территориального отдела Войтальянова Пётра Валерьевича. А также с поздравлениями к ребятам обратились директор Пожарно-спасательного отряда имени князя А.Д. Львова Владимир Михайлович Солодков, сотрудники Муниципального округа г. Петергоф. 
Давшим клятву кадетам вручили шарфы и значки с символами МЧС. Такой подарок муниципалитет и депутат Михаил Барышников преподносят кадетам ежегодно.
Торжественная церемония продолжилась выступлением юных артистов из школьного ансамбля «Зажигалочки» и клуба «Акцент».  Они исполнили танцевальные номера. Песня «Спасатели России» в исполнении школьного хора проникла в сердца всех присутствующих и стала достойным завершением праздника.

Управление по Петродворцовому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу поздравляет учеников 319 школы с вступлением в новый интересный и увлекательный жизненный этап, и от всей души желает дальнейших побед и успехов в освоении  достойной профессии пожарного!
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